
ВПР. Физика. 11 класс. Вариант 1 1

Ответы к заданиям
 

Ответ: 15 

2 балла, если верно указаны два 
элемента ответа; 1 балл, если 

допущена одна ошибка или верно 
указан только один элемент ответа 
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Ответ: 
 

винтовая линия 
 

1 балл, если приведён 
верный ответ 
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Ответ: 
 

60 °С 
 

1 балл, если приведён 
верный ответ 
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Ответ: 

 
S 

a b

 

1 балл, если приведён верный 
рисунок 
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Ответ: кальций 1 балл 
 ��
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Ответ: 11 

2 балла, если верно 
указаны два элемента 
ответа; 1 балл, если 

допущена одна ошибка или 
верно указан только один 

элемент ответа 
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Ответ: 45 

2 балла, если верно указаны два 
элемента ответа; 1 балл, если 

допущена одна ошибка или верно 
указан только один элемент 

ответа 
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Ответ: любое значение в интервале 
от 35 до 43 Н/м 1 балл 
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Ответ: 14 

2 балла, если верно указаны 
два элемента ответа; 1 балл, 
если допущена одна ошибка 
или верно указан только один 

элемент ответа 
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Ответ: теряет тепло, 100% 1 балл, если приведён 
верный ответ 
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Ответ: 240 кДж 1 балл, если приведён 
верный ответ 
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ВПР. Физика. 11 класс. Вариант 1 2

Критерии оценивания заданий с развернутым ответом

Возможный ответ 
 

Название группы понятий Перечень понятий 
Единицы физических величин Килограмм, герц, генри  

Физические явления Дисперсия, самоиндукция, броуновское 
движение 

Атом – лишнее понятие, не входящее ни в одну из групп. 
 
Допускается деление на группы по другим признакам, имеющим обоснование с точки 
зрения физики  

Указания к оцениванию Баллы 
Верно заполнены все клетки таблицы 2 
Верно указаны названия групп понятий, но допущено не более двух ошибок при 
распределении понятий по группам. 
ИЛИ 
Приведено верное распределение по группам, но допущена ошибка в названии 
одной из групп. 
ИЛИ  
В одну из групп добавлено лишнее понятие 

1 

Другие случаи, не удовлетворяющие критериям на 2 и 1 балл 0 
Максимальный балл 2 
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Возможный ответ 
Давление, которое действует на аппарат при погружении в море на глубину 1000 м, равно 
сумме атмосферного давления и гидростатического давления жидкости: 
р = ро + ρgh; ро = 1 атм. = 101 300 Па. 
Подставляя числовые значения, получаем:  
р = 101 300 Па + 1030·10·1000 Па = 10 401 300 Па ≈ 102,7 атм. 
Сравнивая полученное значение с данными для давления у поверхности планет, получаем, 
что аппарат выдержит давление у поверхности всех планет земной группы. 
Ответ: Меркурий, Марс, Венера, Земля 

Указания к оцениванию Баллы 
Приведены верный ответ и его обоснование (решение) 2 
Приведён верный ответ, но в его обосновании (решении) допущена 
вычислительная ошибка. 

ИЛИ 
Обоснование (решение) неполное 

1 

Все случаи решения, которые не соответствуют вышеуказанным критериям на 2 и 
1 балл 

0 

Максимальный балл 2 
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ВПР. Физика. 11 класс. Вариант 1 3

Возможный ответ  
Скорость остывания воды зависит от разности температур воды и окружающей среды. / 
Скорость теплопередачи уменьшается при уменьшении разности температуры тел, 
участвующих в теплопередаче 

Указания к оцениванию Баллы 
Представлен верный ответ  1 
Ответ неверный. 
ИЛИ 
В ответе допущена ошибка 

0 

Максимальный балл 1 
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Возможный ответ 
1. Используется установка, изображённая на рисунке. Катушка подсоединяется к 
амперметру. Магнит вносят в катушку и наблюдают появление индукционного тока. 
2. Скорость изменения магнитного потока изменяют, увеличивая (или уменьшая) скорость, с 
которой магнит вносят в катушку. Магнит вносят в катушку сначала медленно, а затем 
быстро. При этом полюс магнита, который расположен снизу, остаётся в двух опытах одним 
и тем же.  
3. О силе индукционного тока судят по углу отклонения стрелки амперметра 

Указания к оцениванию Баллы 
Описана экспериментальная установка. 
Указаны порядок проведения опыта и ход измерения силы тока и скорости 
изменения магнитного потока 

2 

Описана экспериментальная установка, но допущена ошибка либо в описании 
порядка проведения опыта, либо в проведении измерений 

1 

Другие случаи, не удовлетворяющие критериям на 2 и 1 балл 0 
Максимальный балл 2 
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Возможный ответ 
Температура проводника понизилась. Сопротивление проводника меняется с изменением 
температуры по формуле rt = r0 [1 + α (t – t0)]. Следовательно, при повышении температуры 
сопротивление увеличивается, а при понижении уменьшается 

Указания к оцениванию Баллы 
Представлено верное объяснение, не содержащее ошибок 1 
Объяснение не представлено. 
ИЛИ  
В объяснении допущена ошибка 

0 

Максимальный балл 1 
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Возможный ответ 
У этих материалов примерно одинаковые температурные коэффициенты сопротивления. 
Поэтому нужно обратить внимание на температуру плавления этих металлов 

Указания к оцениванию Баллы 
Представлено верное объяснение, не содержащее ошибок 1 
Объяснение не представлено. 
ИЛИ  
В объяснении допущена ошибка 

0 

Максимальный балл 1 
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ВПР. Физика. 11 класс. Вариант 1 4

Возможный ответ 
Температуре примерно 10–15 °С. Согласно рисунку на испарение приходится немного 
меньше, чем при 18–20 °С, но больше, чем при низких температурах.  На конвекцию и 
излучение приходится 87% теплопотерь, что соответствует температуре несколько ниже 
комнатной 

Указания к оцениванию Баллы 
Представлен правильный ответ на вопрос, и приведено достаточное обоснование, 
не содержащее ошибок 

2 

Представлен правильный ответ на поставленный вопрос, но его обоснование не 
является достаточным. 
ИЛИ 
Представлены корректные рассуждения, приводящие к правильному ответу, но 
ответ явно не сформулирован 

1 

Другие случаи, не удовлетворяющие критериям на 2 и 1 балл 0 
Максимальный балл 2 
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Система оценивания выполнения всей работы 
 

Максимальный балл за выполнение работы − 26. 
 

Рекомендуемая шкала перевода суммарного балла за выполнение ВПР в отметку  
по пятибалльной шкале 

 

Отметка по пятибалльной шкале «2» «3» «4» «5» 
Суммарный балл 0–8 9–15 16-20 21–26 
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